
  
 

Таким чином, враховуючи переваги, які надає проект «Впровадження 
ігрових та діяльнісних методів навчання в освітній процес початкової школи в 
умовах реалізації Концепції «Нова українська школа», можна стверджувати, що 
його реалізація у КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» є 
об’єктивною необхідністю. А використання конструкторів Lego Wedo, Wedo 
2.0, Boost у процесі підвищення кваліфікації учителів початкової школи, а 
також застосування надалі отриманих знань та умінь у освітньому процесі 
дадуть можливість суттєво покращити ситуацію з формуванням мотивації в 
учнів до вивчення навчальних предметів, сприятимуть інтеграції освітніх 
напрямків, підвищенню інтересу учнів до вивчення основ алгоритмізації тощо. 
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РОЗРОБКА АВТОМАТИЗОВАНОЇ СИСТЕМИ ВІДОБРАЖЕННЯ ЗОН 
ДЛЯ ПАРКУВАННЯ 

 
Анотація 
Проаналізовано галузь відображення географічного розташування 

об’єктів на електронних носіях, проведено аналіз сучасних систем 
відображення зон для паркування та виявлено їх недоліки, запропоновано 
власний варіант системи. 

Ключові слова: зона паркування, система, карта. 
Abstract 
The branch of geographic location display was analyzed, parking display 

systems were analyzed and their cons were revealed, the advanced solution was 
offered. 

Keywords: parking, system, map. 
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Вступ 
Із збільшенням кількості автомобілів зростає проблема паркування. У 

швидкому ритмі сучасного життя люди прагнуть витрачати якомога менше 
часу на буденні незначні справи, як пошук місця для паркування під час 
пересування містом. Саме тому точне відображення усіх зон для паркування з 
вказаною кількістю та розташуванням вільних місць та іншою важливою 
інформацією є актуальним у наш час. 

Метою дослідження є автоматизація відображення зон паркування міста з 
усією необхідною водіям інформацією (схема розташування місць паркування, 
кількість вільних на даний момент часу місць та їх розташування, вартість 
паркування і т. д.) шляхом розробки та впровадження спеціалізованого 
мобільного додатку.  

Об’єкт дослідження – технології розробки додатків для мобільної 
платформи. 

Предмет дослідження – сучасні методи визначення географічного 
розташування об’єктів за допомогою мов програмування та розмітки: XML[1], 
С#[2]. 

Головною задачею є розробка додатку для мобільної платформи 
«ParkVigator» для перегляду географічного розташування зон для паркування та 
їх стану в режимі реального часу з можливістю перегляду особливостей цієї 
зони паркування. 

Розробка мобільного додатку «ParkVigator» 
Розроблюваний додаток містить інформацію про зони паркування: 

розташування, схему розміщення місць для паркування, кількість особливих 
місць для паркування, кількість вільних на даний момент часу місць та їх 
розташування, вартість паркування, інформацію про власника зони паркування. 

Розроблюваний додаток містить реалізацію онлайн мапи міста та 
геопозицію користувача та найближчі мітки з місцями для паркування. 
Користувач може обрати тип свого транспортного засобу. Маркери для 
паркування відображуються різного кольору, колір залежить від типу парковки, 
а саме вони поділені на: платні, безкоштовні та переповнені.   

На даний момент існує невелика кількість подібних додатків. 
Популярними є Parclick.com, Parkmobile, Parkingtag. Основним недоліком 
відомих аналогів є те, що модуль визначення місцезнаходження не є головним і 
використовується на рівні вбудованої функції. Це обмежує дослідження та 
розвиток технології Google Maps. 
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Результати аналізу порівняння аналогів зведено в таблицю 1. 
Таблиця 1 – Порівняння аналогів 

Функції ParkVigator Parclick Parkmobile Parkingtag

Доступ до місця знаходження + + + + 

Здатність віддаленого блокування - + - - 

Відслідковування робочих додатків + + + - 

Двосторонній зв’язок між 
користувачами додатку 

+ - - + 

Меседжінг з приводу переміщень у 
відмічені місця 

+ + + + 

Відслідковування заряду батареї + + + + 

Незалежне підключення до 
голосової системи телефону 

- + + - 

Наявність інтелектуальних функцій + + - - 

Адаптивний контроль за 
переміщенням 

+ - + - 

Перегляд приватного кабінету + - - + 

Прокладання маршруту до об’єкта + - + - 

Parkmobile [3] безпосередньо орієнтований на жителів Північної 
Америки. Саме тому було вирішено розробити власний проект, який буде 
адаптовано та локалізовано для жителів України та країн СНД. 

Parkmobile та Parclick [4] розроблені лише під системи Android та iOS, що 
створює складності для користувачів з пристроями обладнаними OS Windows.  

Структура мобільного додатку «Way?»  зображена на рис. 1 у вигляді 
блок-схеми. 
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Рисунок 1– Структура роботи додатку «ParkVigator» 

 Основними функціями додатку «ParkVigator» є відображення карти з 
виділеними на ній зонами для паркування. Обравши будь-яку з них, користувач 
може переглянути всю інформацію про цю зону паркування та прокласти за 
допомогою додатка оптимальний маршрут до неї. 
 

Висновок 
Розробка додатку «ParkVigator» орієнтована на використання методів 

відображення географічного розташування об’єктів спеціального призначення 
на карті та прокладання маршруту до них. Введення даного функціоналу у 
мобільний додаток зробить його використання зручнішим та доступнішим. 
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